

Cea mai mare investiție pe fonduri europene din comuna Țibana

● în 2014, au început cele mai ample lucrări de asfaltare derulate în comuna noastră în ultimii ani ● este vorba despre lucrările la drumul comunal DC 75, care străbate satul Țibana, și de drumul sătesc DS 601, din Gîrbești ● **Continuare, în pagina 2**



O echipă pentru Primărie

În urmă cu patru ani, am preluat o primărie sufocată de datorii, cu proiecte începute și nefinalizate sau, acolo unde au fost predate, cu lucrările efectuate în mod defectuos. De asemenea, în unele sate, locuitorii erau condamnați să înoate prin noroaie, fără posibilitatea ca pe timp de iarnă să ajungă la ei un echipaj de Salvare sau de Pompieri. Nu în ultimul rând, Educația și Sănătatea păreau lăsate de izbeliște, cu școli neîncălzite și cu peretii crăpați și cu locuitori care trebuiau să bată drumul până la Țibana sau până la Iași pentru un medicament ori pentru o consultație medicală.

Astăzi însă, lucrurile s-au schimbat radical, iar locuitorii comunei pot face și singuri diferența. Toate satele au drumuri pietruite, iar acest lucru se poate vedea în Alexeni, Oproaia, Vadu Vejei sau Gîrbești. De asemenea, în patru ani, am reușit construirea a 50 de podete și

poduri, făcând posibil accesul autoturismelor în aproape orice colț din comună. În calitate de primar, am sprijinit reabilitarea școlilor și grădinițelor și am făcut demersuri pentru construirea altora noi. Împreună cu dumneavoastră, am ridicat de la zero o biserică și am reușit deschiderea unui nou cabinet medical și a unei farmacii. Totodată, am achiziționat o serie de utilaje pentru comunitate, astfel încât acestea să nu mai fie închiriate pe bani grei, așa cum se proceda până acum, pentru dezapezire sau efectuarea unor lucrări în regie proprie.

Cu sprijinul Consiliului Județean Iași, am reușit să punem la dispoziția elevilor un microbuz școlar, pentru a le ușura accesul spre școală. În plus, după patru ani de mandat, mă pot mândri că las în urmă o primărie fără nici un fel de datorii, lucru cu care nu se pot lăuda foarte multe primării din țară.

Toate acestea nu ar fi fost posibile fără sprijinul dumneavoastră, al locuitorilor comunei Țibana, al consilierilor locali și al viceprimarului Neculai Lețcanu, alături de care am făcut o echipă redutabilă. Tuturor, țin să le mulțumesc pe această cale pentru sprijinul acordat în ultimii patru ani și sper că continuăm împreună pe același drum, pentru ducerea la bun sfârșit a proiectelor asumate, indiferent că vorbim de asfaltări și pietruiri de drumuri, reabilitarea de școli și construirea de noi grădinițe.

Am dovedit că suntem o echipă și că doar împreună putem reuși!

Al dumneavoastră,
Primar Gheorghe Rotaru

Citiți în paginile 4-5 un amplu interviu cu primarul Gheorghe Rotaru, în care dezvăluie noile proiecte pentru comuna Țibana



„Împreună pentru copii”

Școli noi și microbuz școlar pentru elevi

● în ultimii patru ani, școlile din Poiana de Sus, Vadu Vejei, dar și din Gîrbești sau Domnița, au beneficiat de investiții importante în consolidare, renovare și amenajare ● dincolo de acestea, Consiliul Județean a răspuns favorabil solicitărilor Primăriei în ceea ce privește alocarea unui microbuz pentru transportul elevilor ● **Continuare, în pagina 3**



Unde va fi înființat cel de-al 14-lea Centru de Permanență medicală din județ

● acesta va funcționa în satul Gîrbești și va asigura asistență medicală permanentă pentru locuitorii din Țibana și din comunele arondate ● **Continuare, în pagina 6**

PERFORMANȚĂ Zero datorii în comuna Țibana

● comuna Țibana se numără printre puținele localități din țară care se pot mândri cu faptul că nu înregistrează nici un fel de datorii către firme private sau către bugetul de stat ● **Continuare, în Pagina 7**

Biserică ridicată în 90 de zile | Drumurile de pământ au devenit istorie ● Pagina 3

● este vorba despre biserica din satul Poiana Mănăstirii, ridicată cu aportul Primăriei și al sponsorilor ● **Pagina 6**

